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ΘΕΜΑ : «ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΕΠΙΔΟΡΠΙΟΥ ΓΙΑΟΥΡΤΙΟΥ» 

 

Στα πλαίσια της ενημέρωσης εργαζομένων αλλά και δημοτών σε θέματα 
δημόσιας υγείας και πρόληψης ασθενειών, σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία, σας γνωστοποιώ ότι σύμφωνα με σχετικό δελτίο τύπου του 
Ε.Φ.Ε.Τ., ανακαλέστηκε το προϊόν με την εμπορική ονομασία  
«TEDDI YOGURT KIDS BIO», το οποίο είναι παιδικό επιδόρπιο γιαουρτιού, 
με αριθμό παρτίδας L.171024 και ημερομηνία λήξης 24/10/2017. 
 
Πιο συγκεκριμένα ως άνω αναφερόμενο επιδόρπιο, με βερίκοκο, παράγεται 
στην Ιταλία από την εταιρεία «Fattoria Scaldasole srl» και διακινείται στην 
Ελλάδα από την επιχείρηση “Αγροτική Βιοδιατροφική Α.Ε.”. Διατίθεται στα 
καταστήματα τροφίμων σε χάρτινη συσκευασία των 2 τεμαχίων επί 115g 
έκαστο και με συνολικό βάρος συσκευασίας τα 230g.   
 
Λόγος ανάκλησης είναι η αναγραφή στην ετικέτα της συσκευασίας του 
προϊόντος «ΧΩΡΙΣ ΓΛΟΥΤΕΝΗ>>, ενώ τελικά το συγκεκριμένο παιδικό 
επιδόρπιο γιαουρτιού περιέχει γλουτένη, η οποία μπορεί να προκαλέσει 
δυσανεξία και να επηρεάσει την υγεία ατόμων που παρουσιάζουν ευαισθησία 
στο συστατικό αυτό.  
 
Η εταιρεία διανομής «Αγροτική Βιοδιατροφική Α.Ε.» αφού ενημέρωσε τον 
Ε.Φ.Ε.Τ., ο οποίος έλαβε γνώση και μέσω του Συστήματος Έγκαιρης 
Προειδοποίησης για τα Τρόφιμα και τις Ζωοτροφές (RASFF), προέβη στην 
άμεση ανάκληση του συνόλου της ανωτέρω αναφερόμενης παρτίδας του 
παιδικού επιδορπίου γιαουρτιού. Παράλληλα βρίσκονται σε εξέλιξη οι σχετικοί 
έλεγχοι.  
 
 



 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ                                                                        ΥΓΙΕΙΝΟΛΟΓΟΣ- 

 ΑΝΑΚΛΗΣΗΣ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ                                                                  ΕΠΟΠΤΡΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

                                                                                                                       ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 

 
Καλούνται οι καταναλωτές, οι οποίοι έχουν προμηθευτεί τη συγκεκριμένη 

παρτίδα του αναφερόμενου προϊόντος (οι φωτογραφίες του οποίου φαίνονται 

κάτωθι), εφόσον έχουν ευαισθησία στη γλουτένη, να μην το καταναλώσουν. 

 

 

 

 

 


